



# COMUNE di OLEVANO SUL TUSCIANO

- Provincia di Salerno -

Area LL.PP. e Polizia Locale

Prot. gen. 4557

Olevano sul Tusciano 05.06.2018

Spett.le CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA  
Area Sele Picentini  
cucselepicientini@pec.comune.bellizzi.sa.it

**Oggetto:** procedura aperta per l'affidamento del servizio integrato di raccolta e smaltimento rsu con il sistema del porta a porta denominato "piano di gestione integrata dei rifiuti prodotti sul territorio comunale" CIG: 7455702fe9

Il sottoscritto arch. Giuseppe RICCO, in qualità di Responsabile Unico del Procedimento, con riferimento alla richiesta di chiarimenti acquisita al protocollo 4126 del 18.5.2018 riscontra come segue:

**Quesito:** *In merito all'accettazione delle clausole contenute nel protocollo di legalità/patto d'integrità, la cui mancanza comporta esclusione dalla gara, ai sensi del Disciplinare, punto 6, ultimo periodo, si chiede alla S.A. di pubblicare, tra la documentazione di gara, il modello di accettazione del patto di integrità così come richiesto anche al punto 4 del modello di istanza di partecipazione o, in alternativa, se sia sufficiente l'autodichiarazione resa proprio al punto 4 della predetta istanza di partecipazione per adempiere al criterio in oggetto.*

**Risposta:** Il Comune di Olevano sul Tusciano non possiede un patto di integrità, per cui non è un requisito necessario.



Il Responsabile Unico del Procedimento  
Arch. Giuseppe Ricco



# COMUNE di OLEVANO SUL TUSCIANO

- Provincia di Salerno -

Area LL.PP. e Polizia Locale

Prot. gen. 4560

Olevano sul Tusciano 05.06.2018

Spett.le CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA  
Area Sele Picentini  
cucselepicientini@pec.comune.bellizzi.sa.it

**Oggetto:** procedura aperta per l'affidamento del servizio integrato di raccolta e smaltimento rsu con il sistema del porta a porta denominato "piano di gestione integrata dei rifiuti prodotti sul territorio comunale" CIG: 7455702fe9

Il sottoscritto arch. Giuseppe RICCO, in qualità di Responsabile Unico del Procedimento, con riferimento alla richiesta di chiarimenti acquisita al protocollo 4126 del 18.5.2018 riscontra come segue:

**Quesito:** *Si richiede il seguente chiarimento e documentazione: nel disciplinare di gara, al punto 15.3.1 lett. D) è richiesto di accettare il patto di integrità e il protocollo di legalità allegati alla documentazione di gara, ma tale documento sembra non essere stato inserito. Si richiede pertanto tale documento al fine di controfirmarlo e allegarlo alla documentazione di gara.*

**Risposta:** Il Comune di Olevano sul Tusciano non possiede un patto di integrità, per cui non è un requisito necessario.



Il Responsabile Unico del Procedimento  
Arch. Giuseppe Ricco